



УКРАЇНА

Донецька область

**МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**УПРАВЛІННЯ «СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ»**

пр. Миру, 70, м. Маріуполь, 87500

Тел.: (0629) 33-11-11

E-mail: [sdd.group@mariupolrada.gov.ua](mailto:sdd.group@mariupolrada.gov.ua)

03.05.2018 № 25.2-10666-28.1

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Депутату Маріупольської міської ради  
Дудіной І.В.

Шановна Ірино Володимирівно!

Управлінням «Служба у справах дітей» Маріупольської міської ради розглянуто Ваше звернення від 23.04.2018 щодо отримання Сергєєвої Олени Василівни виплат на малолітнього Сергєєва Віталія Миколайовича.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

17.04.2018 на засіданні Приморський районної в місті Маріуполі комісії із захисту прав дітей при виконавчому комітеті міської ради було розглянуто питання про доцільність позбавлення батьківських прав Сергєєвої М.Н. щодо її малолітнього сина. За результатами розгляду вищевказаного питання було прийнято рішення щодо доцільності звернення органу опіки та піклування із позовом щодо позбавлення батьківських прав Сергєєвої М.М. за ухилення від виконання своїх обов'язків по вихованню дитини.

На даний час управлінням «Служба у справах дітей» Маріупольської міської ради зібрано всі необхідні документи на підтвердження позовних вимог та підготовлено позовну заяву про позбавлення батьківських прав.

У разі задоволення судом позовних вимог малолітньому Сергєєву Віталію Миколайовичу буде надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування, що передбачено п.п. 1 п. 24 Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (далі - Постанова).

Згідно п. 22 Постанови рішення про надання статусу дитини – сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, приймається районною, районною у м. Києві та Севастополі держадміністрацією, виконавчим органом міської чи районної у місті (у разі утворення) ради, сільської, селищної ради об'єднаної територіальної громади за місцем походження такої дитини за поданням служби у справах дітей.

Після чого, відповідно до п. 40 Постанови, особа, яка виявила бажання взяти на виховання в сім'ю дитину – сироту або дитину, позбавлену батьківського піклування, подає службі у справах дітей за місцем свого проживання, певний перелік документів.

Пунктом 42 Постанови передбачено, що опіка та піклування над дитиною встановлюється рішенням районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі утворення) ради, сільської, селищної ради об'єднаної територіальної громади за наявності документів, зазначених у пункті 40 Постанови, або судом.

Розділом V Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» встановлено, що допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, призначається особам,

призначеним в установленому законом порядку опікунами чи піклувальниками дітей, які позбавлені батьківського піклування. Така допомога вважається власністю дитини. Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, призначається на підставі рішення про встановлення опіки чи піклування.

Враховуючи наведене, для отримання державної допомоги на малолітнього Сергеева Віталія Миколайовича, необхідно дотримати певну процедуру.

Також повідомляємо, що 03.05.2018 Сергееву Олену Василівну було запрошено на бесіду до управління «Служба у справах дітей» Маріупольської міської ради. В ході бесіди заявниці було роз'яснено норми діючого законодавства з вказаного питання та надано всебічну та повну консультаційну допомогу.

З повагою,

Начальник управління  
«Служба у справах дітей»  
Маріупольської міської ради



Н.В.Красильникова